

正誤表（達成状況評価）

(28) : (東京工業大学)

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	達成	78	～被引用数トップ 10% 論文は <u>1623</u> 報に達し,	～被引用数トップ 10% 論文は <u>162</u> <u>報</u> に達し,	数字の誤記（達成状況に関する評価結果 P22 の当該箇所についての記載は「162 報」と記載いただいております。整合性を取るため。（本来は 162 報のところ、達成状況報告書中の記載に誤記がありました。評価結果の方では正しい数字に訂正の上、記載いただいております）